



NUEVOS DIRECTORES. Los titulares de Economía, Dr. Ricardo González Camacho y Sr. Ramón Díaz Bach hijo, juramentan a los nuevos Directores de Economía ante Instituciones Autónomas.

mas. En el orden de izquierda a derecha: Arq. René Escolán, Ing. César Dueñas, Ing. Francisco González, Dr. Mauricio Ungo Bustamante, Arq. Marcelo Suárez y Dr. Oscar Plana Boter.

Atentados dejan sin energía Zona Norte

Chalatenango y otras poblaciones de la Zona Norte, se hallan sin energía eléctrica desde la noche del domingo, a causa de la detonación de artefactos explosivos en postes energéticos en los kilómetros 18 y 28 de la Carretera Troncal del Norte, de acuerdo con informes oficiales.

Norte del departamento de San Salvador, son las siguientes: Guazapa, El Paisnal, Agullares y El Guayabal.

Dos días antes, esa misma Zona Norte, había quedado sin servicios energéticos, a consecuencia de daños causados por una descarga eléctrica en un transformador.

Los daños ya habían sido reparados, y los habitantes de la región se mostraban satisfechos de la rapidez con que el servicio había sido restablecido, cuando de

—Pasa a la página 54—

A 400 mil llega la cifra desplazados

A 400 mil personas asciende el número de desplazados en el país, lo cual es una de las razones por las que los programas de ayuda de organizaciones internacionales no surten el efecto deseado.

Así lo declaró ayer, el Ing. Roberto Edmundo Viera, viceministro del Interior, señalando que se tendrán que hacer estudios de nuevos programas de ayuda alimenticia, para poder satisfacer las demandas del sector desplazado.

Agregó, que no se ha podido distribuir alimentos en la Zona Oriental por la falta de transporte, pues no se han contratado camiones debido a las quemadas de auto-

móviles en la región; sin embargo, se han podido hacer entregas a cabalidad, de algunas provisiones y el programa se desarrolla bien, dijo el funcionario.

El Ing. Viera manifestó, que con la cooperación de la Comisión Nacional de Desplazados (CONADES), se iniciará un estudio técnico científico para intentar reintegrar a la sociedad a los desplazados.

Por el momento se intentará cuantificar el daño psicológico que han sufrido, catalogándolo debidamente, a fin de darles la enseñanza adecuada y así predecir los resultados correctos.

Organizase un seminario de la CASALCO

“Diseño y construcción de mampostería reforzada” es el título del seminario que organiza la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, —CASALCO—, para el sábado 30 de este mes.

El objetivo del seminario, se informa, es la superación empresarial y la transmisión de tecnología. La mampostería reforzada de bloques se ha generalizado tanto en nuestro país, que es obligación de todo Ingeniero Civil y de todo Arquitecto, conocer las posibilidades y limitaciones del sistema.

El seminario forma parte de las actividades técnicas programadas por la institución, en cooperación de sus miembros y con el

—Pasa a la página 19—



DESTRUCCION. Totalmente quedó destruida ayer la oficina de ANTEL de la Colonia Miralvalle, cuando un hombre y una mujer jóvenes hicieron estallar en su interior una potente bomba. Vecinos del lugar al condenar el hecho y elevar sus voces de repudio contra los autores del atentado, dijeron que era inexplicable que haya quienes en nombre de una supuesta causa, se dediquen a estas funestas actividades.

Desaloja subversivos El Paisnal, ejército

Efectivos militares apoyados por agentes de la Guardia Nacional y voluntarios de la Defensa Civil, sacaron de la población de El Paisnal, departamento de San Salvador, a numerosos subversivos, quienes al huir sufrieron tres muertes.

Además de esas tres ba-

jas efectivas, varios terroristas resultaron lesionados, pero lograron escapar auxiliados por sus demás compañeros, según informaron autoridades locales.

Al huir los extremistas, dejaron abandonados alimentos, maíz, arroz, frijoles, pan, tortillas, cigarrillos.

—Pasa a la página 25—

Llamado a extremistas hace Jackson al conocer verdad

Hemos hecho un llamado a los extremistas para que se incorporen a la ofensiva moral en vez de la ofensiva de las armas, declaró el reverendo Jesse Jackson, luego de entrevistarse con el presidente, José Napoleón Duarte, ayer en Casa Presidencial.

El pre candidato negro, a la Presidencia de los Estados Unidos de América por el Partido Demócrata, realiza una gira por Panamá, Nicaragua, El Salvador y Cuba, con el fin, ha declarado, de conocer más de cerca los problemas de esta región y contribuir a su solución.

Jackson visitó ayer nuestro país por un espacio de 7 horas, tiempo durante el cual tuvo entrevistas con el presidente de la República y el canciller, Ing. José Napo-

león Duarte y Dr. Jorge Eduardo Tenorio, respectivamente; con el obispo auxiliar de la Arquidiócesis de San Salvador, monseñor Gregorio Rosa Chávez; así como con una visita a Mariona, donde se entrevistó con algunos reos por delitos políticos.

Al reunirse con el presidente Duarte, Jackson, le informó que el domingo se había reunido en Panamá con representantes de los extremistas alzados en armas y que éstos le habían confirmado cuatro puntos sobre los que ellos desean el diálogo.

Al salir de la entrevista con el presidente Duarte y con el canciller Tenorio, Jackson manifestó que Duarte le

—Pasa a la página 11—

Terroristas destruyen la Antel de Miralvalle

Tres artefactos explosivos destruyeron ayer a las ocho de la mañana las oficinas de ANTEL Miralvalle, y una cuarta bomba averió seriamente una caseta telefónica ubicada en la esquina de enfrente.

La onda expansiva de los artefactos explosivos deto-

ñados, dañó seriamente el Laboratorio Clínico Glirón, ubicado contiguo a las oficinas de ANTEL Miralvalle.

Los locales dañados se encuentran precisamente en la colonia Miralvalle, en la parte Poniente de la ca-

—Pasa a la página 19—

Sindicalistas de la Anda declaran paro

Trabajadores de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), iniciaron ayer a las ocho de la mañana, un paro indefinido en respaldo a la huelga del Correo, y también con el objeto de exigir aumentos salariales y otras prestaciones.

El Sindicato de Emplea-

dos de ANDA (SETA), dio a conocer los fines señalando, entre otros puntos, los siguientes: 1) exigir ciento cincuenta colones de aumento; 2) una bonificación de cien por ciento de salario por cada trabajador, el mes de junio de cada año; 3) pedir una entrevista con el presidente de la república.

—Pasa a la página 25—



NUEVOS FUNCIONARIOS DE HACIENDA. Don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda (centro), juramenta a once nuevos directores de esa Secretaría de Estado, en el orden siguiente: de pie, Lic. Roberto Manzanares, Lic. José Gilberto Gómez, Lic. Miguel Martínez, Sr. Francisco Gálvez, Lic. José Arcides Baires, Lic. Ramón Ernesto Amaya, Sr. Oscar Novoa, Lic. José Armando Rivas Me-

lara, Lic. Manuel Estrada Salinas. Sentados: Lic. Luis Alonso Vásquez y Lic. Adolfo Orellana Siguenza, acompañan a los titulares Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, Viceministro de Hacienda; Sr. J. López, Ministro y Lic. Jorge Barraza Ibarra viceministro de Ingresos, instantes después de la juramentación de los nuevos funcionarios.